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Testata letto in legno di Zebrano e 
foglia oro: semplicità e raffinatezza.

Headboard in Zebrano wood and gold leaf:
simplicity and fineness.
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Art. 3344	
Comodino 2 cassetti, con piano marmo Era Glaciale, 
finitura in Zebrano lucido con dettagli oro
Night stand with 2 drawers and Era Glaciale marble 
top, Zebrano finishing with gold details
Cm. 70 x 45 x 62 h.

Art. 3343	
Letto rivestimento velluto e raso, 
finitura Zebrano lucido con dettaglio oro
Bed in velvet and satin upholstery, 
shiny Zebrano finishing with gold detail
Cm. 223 x 212 x 160 h.
        interno Cm. 200 x 200

Art. 3347
Copriletto e cuscinetti
Bedcover and pillows

Art. 3345	
Comò completo di 2 cassetti, con piano marmo 
Era Glaciale, finitura in Zebrano lucido con dettagli oro
Chest of drawers with 2 drawers and Era Glaciale 
marble top, Zebrano finishing with gold details
Cm. 141 x 53 x 91 h.
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Art. 3345	
Comò completo di 2 cassetti, con piano marmo 
Era Glaciale, finitura in Zebrano lucido con dettagli oro
Chest of drawers with 2 drawers and Era Glaciale 
marble top, Zebrano finishing with gold details
Cm. 141 x 53 x 91 h.

Art. 3346	
Specchiera tonda intagliata, finitura foglia oro
Round carved mirror in gold leaf finishing
Cm. Ø 100



1312

Art. 3344	
Comodino completo di 2 cassetti, con piano marmo 
Era Glaciale, finitura in Zebrano lucido con dettagli oro
Night stand with 2 drawers and Era Glaciale marble 
top, Zebrano finishing with gold details
Cm. 70 x 45 x 62 h.

Art. 3348	
Poltrona imbottita, rivestimento in velluto
Padded armchair in velvet upholstery
Cm. 100 x 106 x 95 h.

Art. 3349	
Pouff imbottito, rivestimento in velluto
Padded footrest in velvet upholstery
Cm. 90 x 50 x 50 h.
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Art. 3412
Armadio con 6 ante vetro ed equipaggiamento interno composto 
da ripiani legno, cassettiera, tubi appendiabiti e porta pantaloni 
estraibile in legno, finitura noce canaletto lucido per la struttura 
esterna, ed acero naturale per l’interno
Wardrobe with 6 glass doors and internal equipment composed 
by wooden shelves, drawers, pipe clothes rails, and pull out 
wooden trousers rack, Canaletto walnut finishing for the external 
structure and natural maple for the internal part 
Cm. 310 x 60 x 246 h.



Dettagli che fanno la differenza.
Details which make the difference.

Art. 3412
Armadio con 6 ante vetro ed equipaggiamento interno composto da ripiani legno, 
cassettiera, tubi appendiabiti e porta pantaloni estraibile in legno, finitura noce 
canaletto lucido per la struttura esterna, ed acero naturale per l’interno
Wardrobe with 6 glass doors and internal equipment composed by wooden 
shelves, drawers, pipe clothes rails, and pull out wooden trousers rack, Canaletto 
walnut finishing for the external structure and natural maple for the internal part 
Cm. 310 x 60 x 246 h.
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L’eleganza dell’essenziale.
The elegance of the essential.

Art. 3412/4
Armadio con 4 ante vetro ed equipaggiamento interno composto da ripiani legno, 
cassettiera, tubi appendiabiti, finitura noce canaletto lucido per la struttura esterna 
ed acero naturale per l’interno
Wardrobe with 4 glass doors and internal equipment composed by wooden 
shelves, drawers and pipe clothes rails, Canaletto walnut finishing for 
the external structure and natural maple for the internal part 
Cm. 207 x 60 x 246 h.

Art. 3412/2
Armadio con 2 ante vetro ed equipaggiamento interno composto da ripiani legno e tubi appendiabiti, 
finitura noce canaletto lucido per la struttura esterna ed acero naturale per l’interno
Wardrobe with 2 glass doors and internal equipment composed by wooden shelves and pipe clothes 
rails, Canaletto walnut finishing for the external structure and natural maple for the internal part 
Cm. 106 x 60 x 246 h.
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Art. 3318		
Letto, testata in lavorazione capitonné, 
rivestimento in tessuto, compreso di sommier e rete
Bed with capitonné headboard, in fabric upholstery, 
with box spring and wooden slat
Cm. 210 x 224 x 145 h.
        interno Cm.180 x 200

Art. 3319   		
Panca con seduta in lavorazione capitonné, 
rivestimento in tessuto
Bench with capitonné seat, in fabric upholstery
Cm. 160 x 50 x 50 h.

Art. 3320
Copriletto
Bedcover
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Art. 3321		
Comodino, piano marmo Bianco Namibia, finitura Palissandro e radica di 
Frassino, con intagli argento invecchiato sbiancato
Night stand with 2 drawers, in Rosewood and Ash-wood briar finishing with 
white-washed and aged silver details, with “Namibia white” marble top
Cm. 70 x 45,5 x 70 h.

Art. 3322		
Toeletta, piano marmo Bianco Namibia, finitura Palissandro e radica 
di Frassino, con intagli argento invecchiato sbiancato
Dressing table in Rosewood and Ash-wood briar finishing with 
white-washed and aged silver details, with “Namibia white” marble top
Cm. 200 x 50 x 80 h.

Art. 3323		
Specchiera, finitura Palissandro con intagli 
argento invecchiato sbiancato
Rosewood mirror with white-washed 
and aged silver details
Cm. 160 x 120 h.

Art. 3324		
Poltroncina rivestita in tessuto,
gambe finitura noce
Small armchair in fabric upholstery
with walnut legs
Cm. 65 x 58 x 84 h.
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Art. 3146
Comodino in finitura Noce e radica 
di Frassino con intarsi e c/particolari oro  
Night stand in Walnut and Ash-wood 
briar finishing with inlays and gold details 
Cm. 70 x 41 x 76 h.

Art. 3280/R
Panchetta in finitura Noce c/particolari oro  
Bench in Walnut finishing with gold details 
Cm. 150 x 45 x 50 h.

Art. 3035
Specchiera intagliata, finitura oro 
Carved mirrror in gold finishing
Cm. 106 x 137 h. 

Art. 3147
Comò in finitura Noce e radica di Frassino 
con intarsi e c/particolari oro  
Chest of drawers in Walnut and Ash-wood briar 
finishing with inlays and gold details
Cm. 157 x 58 x 98 h.

Art. 3277/C		
Letto, finitura Noce con particolari oro anticato 
Walnut bed with antique gold details
Cm. 236 x 216 x 182 h.
        interno Cm. 200 x 200 Art. 3278

Copriletto 
Bedcover

Art. 3279
Set cuscinetti 
Set of pillows
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Art. 3035
Specchiera intaglia in finitura oro 
Carved mirrror in gold finishing
Cm. 106 x 137 h. 

Art. 3147
Comò in finitura Noce e radica di Frassino 
con intarsi e c/particolari oro  
Chest of drawers in Walnut and Ash-wood briar 
finishing with inlays and gold details
Cm. 157 x 58 x 98 h.
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Art. 3149/B
Porta tv intarsiato, finitura Noce e radica 
di Frassino con intarsi ed intarsi c/particolari oro  
Tv cabinet in Walnut and Ash-wood briar finishing with
inlays with gold details
Cm. 177 x 37 x 70 h.

Art. 3146
Comodino in finitura Noce e radica
di Frassino con intarsi e c/particolari oro  
Night stand in Walnut and Ash-wood briar 
finishing with inlays and gold details 
Cm. 70 x 41 x 76 h.
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Art. 3143
Letto cm.230x215x173h, per interno 
cm.200x200 finitura noce con particolari oro
Bed in walnut finishing with gold details

Art. 3145
Set cuscini 
Set of pillows

Art. 3144
Copriletto 
Bedcover

Art. 3146
Comodino cm.70x41x76h, finitura noce e radica di 
frassino con intarsi e c/particolari oro  
Night stand in walnut and ash-wood briar finishing 
with inlays and gold details 

Art. 3055
Panchetta cm.157x60x50h, 
finitura noce c/particolati oro 
Bench in walnut finishin with 
gold details 

Art. 3035
Specchiera intaglia 
cm.106x137h, finitura oro
Carved mirrror in gold finishing

Art. 3147
Comò cm.157x58x98h, finitura noce e 
radica di frassino con intarsi e c/particolari oro  
Chest of drawers in walnut and ash-wood 
briar finishing with inlays and gold details
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Art. 3055
Panca cm. 157x60x50h., in tessuto con piedini 
noce chiaro con particolari oro sbiancato
Light walnut bench with white-washed gold details 

Art. 3053
Specchiera cm. 102x115h., in noce chiaro 
con particolari oro sbiancato
Light walnut mirror with white-washed gold details

Art. 3054
Poltroncina cm 52x60x106h., 
in noce chiaro con particolari oro sbiancato
Light walnut small armchair with 
white-washed gold details

Art. 3050 
Letto cm. 232x213x170h. (interno cm 200x200) 
in noce chiaro con particolari oro sbiancato
Light walnut bed with white-washed gold details 

Art. 3051
Comodino cm. 66x47x65h., in noce chiaro 
e radica di frassino bianco con intarsi e 
particolari oro sbiancato
Light walnut and myrtle briar night stand 
with inlays and white-washed gold details 

Art. 3052 
Toeletta 7 cassetti cm. 184x61x80h., 
in noce chiaro e radica di frassino bianco 
con intarsi e particolari oro sbiancato 
Light walnut and myrtle briar dresser with 
7 drawers and white-washed gold details 
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Art. 3051
Comodino cm. 66x47x65h., in noce chiaro 
e radica di frassino bianco con intarsi 
e particolari oro sbiancato
Light walnut and myrtle briar night stand with 
inlays and white-washed gold details 
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Art. 3056
Poltrona cm. 84x96x97h., in noce chiaro 
con particolari oro sbiancato
Light walnut armchair with white-washed gold details

Art. 3057
Tavolino cm. Ø 60x70h., con piano marmo “ Era Glaciale”, 
in noce chiaro con particolari oro sbiancato
Light walnut small side table with Ice Age marble top, 
with white-washed gold details

Art. 3051
Comodino cm. 66x47x65h., in noce chiaro e radica di 
frassino bianco con intarsi e particolari oro sbiancato
Light walnut and myrtle briar night stand with inlays 
and white-washed gold details 
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Art. 3052 
Toeletta 7 cassetti cm. 184x61x80h., 
in noce chiaro e radica di frassino bianco 
con intarsi e particolari oro sbiancato 
Light walnut and myrtle briar dresser with 
7 drawers and white-washed gold details 

Art. 3053
Specchiera cm. 120x115h., in noce 
chiaro con particolari oro sbiancato
Light walnut mirror with 
white-washed gold details

Art. 3054
Poltroncina cm 52x60x106h., 
in noce chiaro con particolari oro sbiancato
Light walnut small armchair with 
white-washed gold details
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Art. 2707
Letto (interno cm. 200x200), 
in pelle capitonné
Bed with capitonné leather working.
Cm. 220 x 248 x 106 h.

Art. 2707/P
Panca in pelle capitonné
Bench in capitonné leather working
Cm. 160 x 50 x 50 h.

Art. 3051
Comodino in noce chiaro e radica di 
frassino bianco con intarsi e particolari 
oro sbiancato
Light walnut and myrtle briar night 
stand with inlays and white-washed 
gold details
Cm. 66 x 47 x 65 h.
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Art. 2846
Specchiera intagliata oro sbiancato
Carved mirror in white-washed 
gold finishing
Cm. 87 x 120 h.

Art. 3051/C
Comò, finitura Noce chiaro e radica di Frassino 
con intarsi e particolari oro sbiancato
Chest of drawers in light Walnut and olive 
Ash-wood briar finishing with inlays and 
white-washed gold details
Cm. 140 x 60 x 96 h.
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Art. 3298
Specchiera, finitura laccatura 
con particolari oro
Antique lacquered mirror 
with gold details
Cm. 102 x 115 h.

Art. 3054
Sedia imbottita con gambe 
finitura laccatura
Padded chair with 
lacquered legs 
Cm. 52 x 60 x 106 h.

Art. 3297
Toeletta, finitura laccatura 
con particolari oro
Antique lacquered dressing 
table with gold details
Cm. 184 x 61 x 80 h.

Art. 3301
Letto, finitura laccatura 
con particolari oro
Antique lacquered bed 
with gold details 
Cm. 192 x 215 x 135 h.
        interno Cm. 180 x 200

Art. 3296
Comodino, finitura laccatura 
con particolari oro
Antique lacquered night 
stand with gold details 
Cm. 66 x 47 x 65 h.

Art. 3300
Panchetta, finitura laccatura 
con particolari oro
Antique lacquered bench 
with gold details  
Cm. 160 x 50 x 47 h.
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Art. 3298
Specchiera, finitura laccatura con particolari oro
Antique lacquered mirror with gold details
Cm. 102 x 115 h.

Art. 3297
Toeletta, finitura laccatura con particolari oro
Antique lacquered dressing table with gold details
Cm. 184 x 61 x 80 h.
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Art. 3299
Comò, finitura laccatura con particolari oro
Antique lacquered chest of drawers with gold details
Cm. 140 x 60 x 96 h.

Art. 2846
Specchiera intagliata oro sbiancato
Carved mirror in white-washed gold finishing
Cm. 87 x 120 h.
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Bois de Rose e intarsi raffinati.
E’ la nuova scenografia della notte.

Bois de rose and refined inlays. 
It’s the new scene of the night.

Art. 3202
Comodino intarsiato cm.60x38x67h, completo di 3 cassetti, 
finitura bois de violet e radica di noce con intarsi in acero
Inlaid night stand with 3 drawers, bois de violet and walnut 
burl finishing with maple inlays
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Certi sogni non
finisco al mattino.

Some dreams don’t end in the morning.

Art. 3201
Letto imbottito cm.195x210x172h, misura interna cm.180x200, 
rivestimento in tessuto con intaglio realizzato a mano in foglia oro  
Padded bed in fabric upholstery, with hand-made carving 
in gold leaf finishing 

Art. 3202
Comodino intarsiato cm.60x38x67h, completo di 3 cassetti, 
finitura bois de violet e radica di noce con intarsi in acero
Inlaid night stand with 3 drawers, bois de violet and walnut burl 
finishing with maple inlays

Art. 3203
Comò intarsiato cm.128x56,5x88h, completo di 3 cassetti, 
finitura bois de violet e radica di noce con intarsi in acero
Inlaid chest of drawers with 3 drawers, bois de violet and walnut 
burl finishing with maple inlays

Art. 2093
Specchiera tonda cm. Ø 95, intagliata a mano, 
finitura foglia oro 
Hand-carved round mirror in gold leaf finishing 
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Art. 3203
Comò intarsiato cm.128x56,5x88h, completo di 3 cassetti, 
finitura bois de violet e radica di noce con intarsi in acero
Inlaid chest of drawers with 3 drawers, bois de violet and 
walnut burl finishing with maple inlays

Art. 2093
Specchiera tonda cm. Ø 95, 
intagliata a mano, finitura foglia oro 
Hand-carved round mirror in gold leaf finishing 
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Art. 3038 
Copriletto.
Bedcover.

Art. 3039
Set cuscinetti.
Pillows’ set.

Art. 2349 
Letto intagliato a mano cm. 225x214x184h., 
interno cm. 200x200, in noce con intagli oro.
Walnut hand-carved bed with gold. 

Art. 2611
Panchetta intagliata cm. 120x54x50h.,in noce con oro. 
Walnut bench with gold carvings details.

Art. 3036
Comodino cm. 68x37x70h., con piano marmo Giallo Reale,
finitura radica di noce con intarsi e particolari oro.
Night stand in walnut briar finish with inlays and marble top “Giallo Reale”.

Art. 3037
Comò cm. 127x53x96h., con piano marmo 
Giallo reale, finitura radica di noce con 
intarsi e particolari oro.
Chest of drawers in walnut briar finish with 
inlays and with marble top “Giallo Reale”.

Art. 2907
Specchiera intagliata foglia oro 
cm. 95x132h.
Hand-carved gold leaf mirror.
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Art. 3036
Comodino cm. 68x37x70h., con piano marmo Giallo Reale, 
finitura radica di noce con intarsi e particolari oro.
Night stand in walnut briar finish with inlays and marble top “Giallo Reale”. Art. 3037

Comò cm. 127x53x96h., con piano marmo Giallo Reale, 
finitura radica di noce con intarsi e particolari oro.
Chest of drawers in walnut briar finish with inlays and 
with marble top “Giallo Reale”.
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Intagli realizzati a mano dai 
nostri maestri artigiani.

Hand-made carvings by our master craftsmen.
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Art. 3277		
Letto, finitura Noce con particolari oro anticato 
Walnut bed with antique gold details
Cm. 236 x 216 x 182 h.
        interno Cm. 200 x 200

Art. 3278
Copriletto 
Bedcover

Art. 3279
Set cuscinetti 
Set of pillows

Art. 3280		
Panchetta, finitura Noce con particolari oro antico
Walnut bench with antique gold details
Cm. 150 x 45 x 50 h. 

Art. 3281		
Comodino, finitura radica di Frassino 
olivato con particolari oro antico 
Olive Ash-wood briar night stand with 
antique gold details details
Cm. 67 x 40 x 73 h.

Art. 3284		
Toeletta, finitura radica di Frassino 
olivato con particolari oro antico 
Olive Ash-wood briar dressing 
table with antique gold details
Cm. 200 x 56 x 80 h.

Art. 3285		
Specchiera, finitura Noce 
con particolari oro antico
Walnut mirror with antique 
gold details
Cm. 160 x 137 h.

Art. 3071
Sedia, finitura Noce con 
particolari oro antico
Walnut chair with antique 
gold details
Cm. 52 x 61 x 96 h.
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Art. 3281		
Comodino, finitura radica di Frassino 
olivato con particolari oro antico 
Olive Ash-wood briar night stand 
with antique gold details details
Cm. 67 x 40 x 73 h.

Art. 3284		
Toeletta, finitura radica di Frassino 
olivato con particolari oro antico 
Olive Ash-wood briar dressing 
table with antique gold details
Cm. 200 x 56 x 80 h.

Art. 3285		
Specchiera, finitura Noce 
con particolari oro antico
Walnut mirror with antique 
gold details
Cm. 160 x 137 h.

Art. 3071
Sedia, finitura Noce con 
particolari oro antico
Walnut chair with antique 
gold details
Cm. 52 x 61 x 96 h.
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Art. 3282		
Comò, finitura radica di Frassino olivato 
con particolari oro antico 
Olive Ash-wood briar chest of 
drawers with antique gold details
Cm. 150 x 60 x 93 h.

Art. 3283		
Specchiera tonda, finitura oro antico
Round mirror in antique gold finishing
Cm. Ø 100
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Art. 3295	
Armadio 6 ante battenti, finitura radica 
di Frassino olivato con particolari oro antico
6 doors wardrobe in olive Ash-wood briar 
finishing with antique gold details
Cm. 310 x 62 x 240 h.

Art. 3294
Armadio 3 ante scorrevoli, finitura radica 
di Frassino olivato con particolari oro antico
3 doors wardrobe in olive Ash-wood briar 
finishing with antique gold details
Cm. 200 x 62 x 240 h.
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Art. 3295	
Dettaglio interno armadio
Wardrobe internal detail
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Art. 2667
Poltroncina intagliata noce 
cm. 60x55x75h.,
c/cuscinetto e particolari oro.
Walnut carved small armchair
with small cushion and gold details.

Art. 2666
Specchiera intagliata noce 
cm. 160x140h., c/particolari oro.
Walnut carved mirror with gold details.

Art. 2665
Toeletta intagliata noce 9 cassetti
cm. 200x56x80h., c/particolari oro.
Walnut carved dresser with 9 drawers,
with gold details.

Art. 2662
Letto intagliato cm. 235x216x173h.
(interno cm. 200x200), finitura noce  
c/particolari oro.
Walnut carved bed with gold details.

Art. 2664
Comodino noce intagliato cm. 68x40x73h.,
3cassetti, c/particolari oro.
Walnut carved night stand with 3 drawers,
with gold details.

Art. 2352
Panchetta intagliata noce cm. 125x53x54h.,
imbottitura capitonné, c/particolari oro.
Walnut carved bech with capitonné padding
and gold details.

Art. 2643
Copriletto.
Bed cover.

Art. 2644
Set cuscini.
Pillows’ set.
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Art. 2662
Letto intagliato cm. 235x216x173h.
(interno cm. 200x200), finitura noce c/particolari oro.
Walnut carved bed with gold details.

Art. 2664
Comodino noce intagliato cm. 68x40x73h.,
3cassetti, c/particolari oro.
Walnut carved night stand with 3 drawers,
with gold details.

Art. 2352
Panchetta intagliata noce cm. 125x53x54h.,
imbottitura capitonné, c/particolari oro.
Walnut carved bech with capitonné padding
and gold details.
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Art. 2663
Comò noce intagliato 
cm. 150x60x93h.,
2ante/3 cassetti, c/particolari oro.
Walnut chest with gold details.

Art. 2664
Comodino noce intagliato 
cm. 68x40x73h., 3cassetti,
c/particolari oro.
Walnut carved night stand with
3 drawers,with gold details.

Art. 2614
Specchiera intagliata noce 
c/particolari oro cm. 135x100h. 
Walnut carved mirror 
with gold details.
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Art. 2665
Toeletta intagliata noce 9 cassetti
cm. 200x56x80h., c/particolari oro.
Walnut carved dresser with 9 drawers,
with gold details.

Art. 2666
Specchiera intagliata noce 
cm. 160x140h., c/particolari oro.
Walnut carved mirror with gold details.

Art. 2667
Poltroncina intagliata noce cm. 60x55x75h.,
c/cuscinetto e particolari oro. 
Walnut carved small armchair
with small cushion and gold details.
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Art. 2677
Toeletta laccata 9 cassetti 
cm. 200x56x80h., c/particolari argento
Lacquered dresser with 9 drawers,
with silver details

Art. 2674
Pouff intagliato cm. 73x50x48h., 
laccato c/particolari argento 
Lacquered carved footrest with 
silver details

Art. 2666
Specchiera intagliata laccata 
cm. 160x137h., c/particolari argento
Lacquered carved mirror with
silver details

Art. 2662
Letto intagliato cm. 235x216x173h. 
(interno cm. 200x200), finitura noce 
c/particolari argento 
Walnut carved bed with silver details

Art. 2675
Comodino laccato cm. 65x37x71h., 
c/particolari argento 
Lacquered night stand with silver details
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Art. 2676
Comò laccato cm. 152x59x95h.,
2 ante/3 cassetti, c/particolari argento.
Lacquered chest of drawers
with 2 doors/3 drawers, with silver details.
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Art. 2857 
Letto intagliato noce con oro cm. 236x216x182h., 
rete interno cm. 200x200.
Walnut carved bed with gold.

Art. 2664 
Comodino intagliato noce cm. 68x40x73h.
Walnut carved night stand.

Art. 2861 
Panca imbottita cm. 166x53x48h.
Padded bench.
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Art. 2893 
Armadio 6 ante cm. 314x64x240h. 
noce c/particolare oro. (Interno vedi p.70)
6 doors walnut wardrobe with gold details.
(Internal p.70)
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Art. 2859 
Specchiera con cassettini noce 
c/oro cm. 110x24x90h.
Mirror with drawers walnut finish 
with gold details.

Art. 2858 
Toeletta 6 cassetti intagliata noce 
c/oro cm. 172x60x80h.
Carved dresser walnut finish with 
gold with 6 drawers.

Art. 113 
Poltroncina noce c/oro cm. 60x60x97h.
Small armchair walnut finish 
with gold details.

Art. 2857 
Letto intagliato noce con oro 
cm. 236x216x182h.,
interno cm. 200x200
Walnut carved bed with gold

Art. 2860 
Comodino intagliato noce c/oro
cm. 60x44x66h.
Carved night stand walnut finish
with gold details

Art. 2861 
Panca imbottita cm. 166x53x48h.
Padded bench

Art. 2857/C 
Copriletto.
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Art. 2858 
Toeletta 6 cassetti intagliata noce c/oro cm. 172x60x80h.
Carved dresser walnut finish with gold with 6 drawers.

Art. 2859 
Specchiera con cassettini noce c/oro cm. 110x24x90h.
Mirror with drawers walnut finish with gold details.

Art. 113
Poltroncina cm. 60x60x97h., in noce con particolari oro.
Walnut armchair with gold details.

Art. 2860 
Comodino intagliato noce c/oro cm. 60x44x66h.
Carved night stand walnut finish with gold details
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Art. 3384
Panchetta intagliata, finitura laccatura 
Avorio con particolari oro
Carved bench in Ivory lacquering 
finishing with gold details
Cm. 125 x 53 x 54 h.Art. 3383

Copriletto - Bedcover

Art. 3382
Letto intagliato, misura interna cm. 200x200, 
finitura laccatura Avorio con particolari oro
Carved bed in Ivory lacquering finishing with gold details
Cm. 236 x 216 x 182 h.

Art. 3387
Specchiera intagliata, con 5 cassettini, 
finitura laccatura Avorio con particolari oro
Carved mirror with 5 small drawers, in Ivory 
lacquering finishing with gold details
Cm. 110 x 24 x 90 h.

Art. 3386
Toeletta intagliata con 6 cassetti, 
finitura laccatura Avorio con particolari oro
Carved dressing table with 6 drawers, in 
Ivory lacquering finishing with gold details
Cm. 172 x 60 x 80 h.

Art. 2106/L
Poltroncina intagliata a mano, schienale paglia di 
Vienna, finitura laccatura Avorio con particolari oro
Hand-carved small armchair w/Paglia di Vienna 
backside, Ivory lacquering finishing w/gold details
Cm. 58 x 53 x 85 h.

Art. 3385
Comodino con 2 cassetti, finitura 
laccatura Avorio con particolari oro
Carved night stand with 2 drawers, in 
Ivory lacquering finishing with gold details
Cm. 60 x 44 x 66 h.
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Art. 3385
Comodino con 2 cassetti, finitura laccatura 
Avorio con particolari oro
Carved night stand with 2 drawers, in Ivory 
lacquering finishing with gold details
Cm. 60 x 44 x 66 h.

Art. 3382
Letto intagliato, misura interna cm. 200x200, 
finitura laccatura Avorio con particolari oro
Carved bed in Ivory lacquering finishing with 
gold details
Cm. 236 x 216 x 182 h.

Art. 3383
Copriletto
Bedcover
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Art. 3385
Comodino con 2 cassetti, finitura 
laccatura avorio con particolari oro
Carved night stand with 2 drawers, 
in Ivory lacquering finishing with gold details
Cm. 60 x 44 x 66 h.
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Art. 3387
Specchiera intagliata, con 5 cassettini, 
finitura laccatura Avorio con particolari oro
Carved mirror with 5 small drawers, in Ivory 
lacquering finishing with gold details
Cm. 110 x 24 x 90 h.

Art. 3386
Toeletta intagliata con 6 cassetti, 
finitura laccatura Avorio con particolari oro
Carved dressing table with 6 drawers, in 
Ivory lacquering finishing with gold details
Cm. 172 x 60 x 80 h.

Art. 2106/L
Poltroncina intagliata a mano, schienale paglia di 
Vienna, finitura laccatura Avorio con particolari oro
Hand-carved small armchair w/Paglia di Vienna 
backside, Ivory lacquering finishing w/gold details
Cm. 58 x 53 x 85 h.
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Art. 2843
Panchetta cm. 160x62x47h., finitura 
laccatura craquelé con particolari argento. 
Craquelé lacquering bench with 
silver details.

Art. 2840
Letto cm. 234x215x183h., interno cm. 200x200, 
con testata intagliata in laccatura craquelé 
con particolari argento. 
Craquelé lacquering bed with hand-carved 
headboard and with silver details.

Art. 2664/C
Comodino cm. 68x40x73h., finitura 
laccatura craquelè con particolari argento. 
Craquelé lacquering night stand with 
silver details. 

Art. 2665/C
Toeletta 9 cassetti cm. 200x56x80h., 
finitura laccatura craquelé con 
particolari argento. 
Craquelé lacquering dresser 
with silver details. 

Art. 2157/C
Specchiera cm. 135x8x111h., finitura 
laccatura craquelé con particolari argento. 
Craquelé lacquering mirror with 
silver details. 

Art. 2106/L
Poltroncina cm. 58x53x85h., finitura 
laccatura craquelé con particolari argento.
Craquelé lacquering small armchair with 
silver details. 
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Art. 3055
Panca cm.157x60x50h. in tessuto, 
piedini noce chiaro e particolari oro sbiancato 
Bench in fabric, with light walnut feet,
white-washed gold details 

Art. 2857
Letto intagliato cm.236x216x182h. 
noce c/oro con interno cm.200x200 
Walnut carved bed w/gold

Art. 3107
Comodino noce cm.90x44x76h. 
con particolari oro 
Walnut night stand w/gold details

Art. 2846
Specchiera intagliata cm.87x120h, 
finitura oro sbiancato 
Carved mirror in white-washed 
gold finishing 

L’esclusività 
è a portata 
di mano.
The exclusivity 
close at hand.
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Art. 2967
Toeletta intagliata 9 cassetti cm. 185x51x80h.,
finitura noce con particolari oro.
Walnut dresser with 9 drawers and with gold details.

Art. 3044
Letto intagliato cm. 250x235x171h., interno cm. 220x220, completo 
di testata e pediera intagliate, finitura noce con particolari oro.
Carved bed with headboard and footboard, 
in walnut finish with gold details.

Art. 2616
Specchiera intagliata noce 
con oro cm. 125x106h.
Carved mirror walnut finish.

Art. 3046 
Poltroncina noce con particolari oro 
cm. 58x56x105h.
Walnut small armchair with gold details.

Art. 3045
Comodino intagliato cm. 59x42x73h., 
finitura noce con particolari oro. 
Carved night stand in walnut finish 
with gold details.
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Art. 3104
Mobile porta tv cm. 170x50x80h., 
completo di meccanismo sali-scendi a rotazione, 
finitura radica di frassino e noce con intagli oro.
Tv cabinet with up/down and swivel mechanism , 
in ash-wood briar and walnut finish with gold details. 

Porta Tv con meccanismo 
sali-scendi a rotazione.

Tv cabinet with swivel mechanism 
and up-down system.
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Art. 2989
Sedia oro e argento, cm. 60x57x88h..
Gold and silver chair.

Art. 2459
Toeletta cm. 185x51x80h., in laccatura
antica con particolari oro.
Antique lacquering dresser with gold details.

Art. 2666 
Specchiera intagliata cm. 160x140h.,
in laccatura antica con particolari oro.
Antique lacquering carved mirror with 
gold details.

Art. 2971
Letto intagliato a mano in legno massiccio 
cm. 230x220x133h., interno cm. 200x200, in
laccatura antica con decori dipinti a mano.
Hand-carved bed in solid wood, antique
lacquering finish with hand-painted details.

Art. 2972
Comodino cm. 59x42x73h., 
in laccatura antica con particolari oro.
Antique lacquered night stand with gold details.
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Art. 2971
Letto intagliato a mano in laccatura antica, cm. 230x220x133h., 
interno cm. 200x200, con decori fatti a mano.
Hand-carved bed in antique lacquering
finish with hand-made decorations.

Art. 2972
Comodino cm. 59x42x73h., 
in laccatura antica con particolari oro.
Antique lacquered night stand with gold details.
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Art. 2989
Sedia oro e argento cm. 60x57x88h.
Gold and silver chair.

Art. 2459
Toeletta cm. 185x51x80h., 
in laccatura antica con particolari oro.
Antique lacquering dresser with gold details.

Art. 2666 
Specchiera intagliata cm. 160x140h.,
in laccatura antica con particolari oro.
Antique lacquering carved mirror with 
gold details.



118 119

Art. 2965
Letto intagliato a mano cm. 237x220x197h., 
interno cm. 205x205, rivestito in tessuto, 
finitura foglia argento.
Hand-carved bed in silver leaf finish 
with fabric upholstery.

Art. 2460
Specchiera intagliata cm. 160x140h., 
finitura argento antico. 
Carved mirrror in antique silver finish.

Art. 2967/A
Toeletta intagliata cm. 185x51x80h., finitura 
argento antico, completa di 9 cassetti.
Hand-carved dresser with 9 drawers, 
in antique silver finish.

Art. 2989
Poltroncina argento antico 
cm. 60x57x88h.
Small armchair antique silver finish.

Art. 2190/B
Dormeuse cm. 168x85x84h., con schienale 
capitonné, finitura laccatura con particolari 
argento antico.
Lacquered chaise-lounge with capitonné 
backside and with antique silver details.

Art. 2966
Comodino cm. 65x42x69h., 
con 3 cassetti, finitura foglia argento.
3 drawers night stand in 
silver leaf finish.
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Art. 2966
Comodino cm. 65x42x69h., 
con 3 cassetti, finitura foglia argento.
3 drawers night stand in silver leaf finish.
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Testata letto riccamente intagliata a
mano secondo la tradizione.

Richly hand-carved headboard according to the tradition.
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Art. 3226			
Specchiera intagliata oro
Carved gold mirror
Cm. 70 x 90 h.

Art. 3222			
Panchetta, finitura laccata con particolari oro 
Night stand in erable wood finishing with 
briar inserts and mother-of-pearl inlays, 
with gold details
Cm. 120 x 51 x 50 h.

Art. 3220	
Letto intagliato a mano in finitura laccatura 
craquelé con particolari oro e argento
Hand-carved bed in craquelé lacquering 
finishing with gold and silver details
Cm. 223 x 215 x 194 h.
        interno Cm. 200 x 200

Art. 3225		
Comò 3 cassetti, finitura erable bianco 
con inserti in radica di noce ed intarsi in 
madreperla, parti in laccatura anticata con 
particolari oro antico
Chest of drawers with 3 drawers in 
white erable finishing with walnut briar 
and mother-of-pearl details, antique 
lacquered parts with antique gold
Cm. 134 x 56 x 110 h.

Art. 3221		
Comodino, finitura erable bianco con inserti 
in radica di noce ed intarsi in madreperla, 
parti in laccatura anticata con particolari 
oro antico
Night stand in white erable finishing with 
walnut briar and mother-of-pearl details, 
antique lacquered parts with antique gold 
Cm. 60 x 41,5 x 64 h.
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Art. 3225		
Comò 3 cassetti, finitura erable bianco con inserti in radica di noce ed intarsi 
in madreperla, parti in laccatura anticata con particolari oro antico
Chest of drawers with 3 drawers in white erable finishing with walnut briar 
and mother-of-pearl details, antique lacquered parts with antique gold
Cm. 134 x 56 x 110 h.

Art. 3226			
Specchiera intagliata oro
Carved gold mirror
Cm. 70 x 90 h.
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Art. 3046		
Poltroncina, finitura laccatura anticata 
con particolari oro antico
Small armchair in antique lacquering 
finishing with antique gold details
Cm. 58 x 56 x 105 h.

Art. 3223 		
Toeletta, finitura erable bianco con inserti in radica di noce 
ed intarsi in madreperla, parti in laccatura anticata con 
particolari oro antico
Dressing table in white erable finishing with walnut briar 
and mother-of-pearl details, antique lacquered parts 
with antique gold 
Cm. 194 x 56 x 80 h.

Art. 3224		
Specchiera, finitura erable bianco con inserti in radica di 
noce ed intarsi in madreperla, parti in laccatura anticata con 
particolari oro antico
Mirror in white erable finishing with walnut briar and 
mother-of-pearl details, antique lacquered parts with 
antique gold 
Cm. 170 x 122 h.
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Art. 3221		
Comodino, finitura erable bianco con inserti in radica di 
noce ed intarsi in madreperla, parti in laccatura anticata 
con particolari oro antico
Night stand in white erable finishing with walnut briar 
and mother-of-pearl details, antique lacquered parts 
with antique gold 
Cm. 60 x 41,5 x 64 h.

Art. 3223 		
Toeletta, finitura erable bianco con inserti in radica di noce ed intarsi in madreperla, 
parti in laccatura anticata con particolari oro antico
Dressing table in white erable finishing with walnut briar and mother-of-pearl 
details, antique lacquered parts with antique gold 
Cm. 194 x 56 x 80 h.
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Art. 3398		
Scrivania, finitura erable bianco con inserti in radica di 
noce ed intarsi in madreperla, parti in laccatura anticata 
con particolari oro antico
Desk in white erable finishing with walnut briar and 
mother-of-pearl details, antique lacquered parts with 
antique gold details
Cm. 120 x 50 x 80 h.

Art. 3046/S		
Sedia, finitura laccatura anticata
Chair in antique lacquering finishing
Cm. 49 x 56 x 105 h.

Art. 3399	
Specchiera, finitura erable bianco con inserti in radica di 
noce ed intarsi in madreperla, parti in laccatura anticata 
con particolari oro antico
Mirror in white erable finishing with walnut briar and 
mother-of-pearl details, antique lacquered parts with 
antique gold details
Cm. 110 x 80 h.
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Mod. Cambridge
Comodino cm. 58x38x71h., 
finitura noce con particolari oro.
Walnut night stand with gold 
details.

Art. 2418
Letto intagliato cm. 205x215x185h. 
(mis. interna cm. 180x200),
in noce con particolari oro.
Carved walnut bed, with gold details.

Art. 2617
Armadio 6 ante (4 legno e 2 specchio), 
cm. 315x65x240h., in noce con particolari oro.
6 doors wardrobe (4 wooden doors
and 2 mirror doors) in walnut with gold details.
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Art. 2616
Specchiera per toeletta intagliata, 
cm. 125x106h., in noce c/particolari oro
Walnut carved mirror for dressing table,
with gold details.

Art. 2615
Toeletta intagliata, cm. 180x50x80h.,
finitura in noce con particolari oro.
Carved walnut dressing table 
with gold details.

Art. 2242
Pouff finitura noce con particolari oro,
cm. 50x39x52h.
Walnut pouf with gold details.

Art. 2619
Lampada da tavolo cm. 45x76h.
Table lamp.
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Art. 2422
Toeletta ciliegio c/argento 
meccato cm. 195x55x80h.
Cherry-wood dressing table 
with meccato silver details.

Art. 2423
Specchiera ciliegio c/argento 
meccato cm. 153x135h.
Cherry-wood mirror
with meccato silver details.

Art. 2424
Poltrona ciliegio c/argento 
meccato cm. 68x54x97h.
Cherry-wood armchair
with meccato silver details.

Art. 2418
Letto in ciliegio c/intaglli argento meccato 
cm. 225x214x185h. - rete 200x200.
Cherry-wood bed with meccato silver carvings.

Art. 2419
Trapunta.
Bedcover.

Art. 2420
Cuscinetti + guanciali.
Small cushions and pillows.

Art. 2352
Panca cm. 125x53x54h., 
in ciliegio c/intagli argento.
Cherry-wood bench with 
silver carvings.
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Art. 2421
Comodino ciliegio c/argento meccato cm. 70x47x63h.
Cherry-wood night table with meccato silver details.

Art. 2422
Toeletta ciliegio c/argento meccato 
cm. 195x55x80h.
Cherry-wood dressing table
with meccato silver details.

Art. 2423
Specchiera ciliegio c/argento 
meccato cm. 153x135h.
Cherry-wood mirror with meccato 
silver details.

Art. 2424
Poltrona ciliegio c/argento 
meccato cm. 68x54x97h.
Cherry-wood armchair
with meccato silver details.
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Art. 2149
Letto con testata in pelle, finitura noce,
cm. 195x230x142h., interno rete cm. 180x200.
Walnut bed with leather headboard.

Mod. Bartez
Comodino 3 cassetti 
cm. 54x36x75h., intarsiato.
Inlaid night stand 3 drawers.

Mod. Bartez 
Panchetta finitura noce con piedini 
intarsiati cm. 143x51x50h. 
Walnut bench with inlaid feet.  

Mod. Bartez
Toeletta 7 cassetti 
cm. 184x51x80h., con intarsi.
7 drawers dressing table with inlays.

Mod. Bartez
Specchiera cm. 156,7x118h., 
con intarsi. 
Inlaid mirror.

Art. 3046
Poltroncina noce con particolari oro, 
cm. 58x56x105h.
Walnut small armchair with gold details.
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Mod. Bartez
Specchiera 
cm. 156,7x118h., con intarsi.
Inlaid mirror.

Mod. Bartez
Toeletta 7 cassetti 
cm. 184x51x80h., con intarsi.
7 drawers dressing table with inlays .

Mod. Bartez
Comò 3 cassetti intarsiato, 
cm. 128x52x95h.
3 drawers chest with inlays.
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Art. 2752
Letto imbottito, cm.212x224x146h., 
interno cm. 200x200, rivestito in Alcantara.
Padded bed with Alcantara upholstery.

Art. 3093
Comodino 2 cassetti cm. 80x40x68h., finitura noce 
con radica e intarsio, con intagli argento.
2 drawers nifgt stand in walnut finish with briar an inlays.

Art. 3094
Toeletta 6 cassetti, cm. 185x45x80h., 
finitura noce con radica e intarsio, 
con intagli argento.
Walnut dresser with briar inserts and 
inlays, with silver carvings.

Art. 3095
Specchiera finitura noce 
con intaglio argento.
Walnut mirror with seilver details.

Art. 3097
Panchetta cm. 143x51x50h., 
finitura noce con intagli argento.
Walnut small bench with silver carvings.

Art. 3071/P
Poltroncina cm. 63x61x96h., 
noce c/borchiette argento.
Walnut small arnchair with silver nars.
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Art. 3093
Comodino 2 cassetti cm. 80x40x68h., finitura noce 
con radica e intarsio, con intagli argento.
2 drawers nifgt stand in walnut finish with briar an inlays.
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Art. 254/A
Letto cm. 195x210x135h., interno 
cm. 180x200, testata in pelle,
finitura noce con particolari argento.
Bed walnut finish with silver details,
with leather upholstery on the
headboard.

Art. 2219
Comodino cm. 50x37x55h., 
finitura piuma di noce con intarsi 
e con particolari argento.
Night stand in walnut feather finish 
with inlays and with silver details.

Art. 2218
Comò cm. 125x53x100h., 
finitura piuma di noce con intarsi 
e con particolari argento.
Chest of drawers in walnut feather 
finish with inlays and with silver 
details.

Art. 2834
Specchiera intagliata cm. 85x110h., 
finitura noce e argento.
Carved mirror in walnut and 
silver finish.

Art. 2352
Panchetta cm. 125x53x54h., 
seduta in pelle capitonné, finitura 
noce con particolari argento.
Small bench with leather 
upholstery for the seat, walnut 
finish with silver details.
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Art. 2177
Letto intagliato a mano con particolari oro 
antico, rivestito con pelle capitonné 
cm. 194x228x145h. rete cm. 180x200.
Hand-carved bed with antiqued  gold details
covered with “capitonné” leather.

Art. 2139
Tavolino tondo intagliato a mano
con particolari oro antico cm. Ø 55x78h.
Hand-carved small round table
with antiqued gold details.

Art. 2176
Panchetta in noce con particolari 
oro antico cm. 99x46x68h.
Bench with antiqued gold details.



156 157

Art. 2750
Specchiera intagliata oro, cm. 85x132h. 
Gold carved mirror.

Art. 2742
Tavolino tondo in palissandro 
e bois de rose, cm. Ø 52x76,5h. 
Rosewood and bois de rose small table.

Art. 2132
Letto intagliato noce c/oro, completo di 
testata e pediera capitonné, 
cm. 194x245x94/145h. (interno cm. 180x200).
Walnut garved bed with gold details,with
capitonné headboard and footboard.
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Art. 2742
Tavolino tondo in palissandro 
e bois de rose, cm. Ø 52x76,5h. 
Rosewood and bois de rose small table.

Art. 2132
Dettaglio parte interna pediera.
Footboard internal part detail.
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Art. 2609
Letto intagliato, cm. 209x217x157h., 
(mis. interna cm. 180x200),in noce con particolari oro.
Walnut bed, with gold garving and with gold details.

Art. 2612
Comodino, cm. 61x38x65h., in noce e 
radica di frassino olivato con particolari oro.
Walnut and olive-wood briar night stand with gold details.

Art. 2611
Panchetta intagliata, cm. 120x54x50h., 
in noce con particolari oro.
Walnut carved small bench with gold details.

Art. 2610
Copriletto.
Bedcover.
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Art. 2614
Specchiera intagliata in noce con 
particolari oro, cm. 135x100h. 
Carved walnut mirror with gold details.

Art. 2613
Comò, cm. 131x58x101h., in noce e radica 
di frassino olivato con particolari oro.
Walnut and olive ash-wood briar  of drawers 
with gold details.
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Art. 2855
Toeletta intagliata cm. 180x55x81h. in noce 
con inserti in radica di frassino olivato e particolari oro.
Carved dresser in walnut finih with olive 
ash-wood briar inserts and gold details.

Art. 2616
Specchiera intagliata noce c/oro cm. 125x106h.
Carved mirror walnut with gold.

Art. 2106
Poltroncina intagliata noce c/oro cm. 58x53x85h.
Carved armchair walnut with gold.

Art. 2609 
Letto intagliato 
cm. 209x217x157h., interno
cm. 180x200 noce c/oro.
Carved walnut bed.

Art. 2612 
Comodino cm. 61x38x65h., noce e 
radica di frassino olivato c/oro.
Walnut and olive ash-wood briar 
night stand with gold details.
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Art. 2855 
Toeletta intagliata noce e radica di frassino olivato c/oro cm. 180x55x81h.
Carved dresser walnut and olive ash-wood briar with gold.

Art. 2859 
Specchiera con cassettini noce c/oro cm. 110x24x90h.
Mirror with drawers walnut with gold.

Art. 2106 
Poltroncina intagliata noce c/oro cm. 58x53x85h.
Carved armchair walnut with gold.

Art. 2856 
Mobile porta TV cm. 
180x55x68h., finitura noce 
con inserti in radica di 
frassino olivato, completo 
di 4 cassetti e vano 
centrale con particolari oro.
TV cabinet in walnut finish 
with olive ash-wood briar 
inserts and gold details, 
with 4 drawers and open 
central space.
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Un’eleganza senza tempo,
più che mai attuale.

Timeless elegance, 
more actual than ever.
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Art. 3185
Letto intagliato a mano 
cm. 209x217x157h, misura interna
cm. 180x200, finitura laccatura
anticata con decori colorati realizzati
a mano e particolari foglia oro
Hand-carved bed in antique lacquering
finishing with hand-made decorations
and gold leaf details

Art. 3192
Sedia cm. 50x53x97h, 
finitura laccatura anticata con 
decori colorati realizzati a 
mano e particolari foglia oro
Small armchair in antique 
lacquering finishing with 
hand-made decorations and 
gold leaf details

Art. 3187
Set cuscinetti
Pillows’ set

Art. 3186
Copriletto trapuntato 
Quilted bedcover 

Art. 3188
Comodino intagliato cm. 61x38x65h, completo 
di 2 cassetti con guide blum, finitura laccatura 
anticata con decori colorati realizzati a mano e 
particolari foglia oro
Carved night stand in antique lacquering 
finishing with hand-made decorations and gold 
leaf details, with 2 drawers with blum opening

Art. 3189
Panchetta cm. 
157x60x50h, completa di 
seduta capitonné, finitura 
laccatura anticata con 
particolari foglia oro 
Small bench in antique 
lacquering finishing with 
gold leaf details, with 
capitonné seat

Art. 3191
Specchiera intagliata cm.110x24x90h. 
completa di 5 cassettini, finitura laccatura 
anticata con decori colorati realizzati a 
mano e particolari foglia oro 
Carved mirror in antique lacquering 
finishing with hand-made decorations and 
gold leaf details, with 5 small drawers  

Art. 3190
Toeletta intagliata cm. 180x55x81h, completa di 7 
cassetti con guide blum, finitura laccatura anticata con 
decori colorati realizzati a mano e particolari foglia oro
Carved night dressing table in antique lacquering 
finishing with hand-made decorations and gold leaf 
details, with 7 drawers with blum opening 
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Mobili decorati esclusivamente a mano. 
Come nei secoli passati.
Decorated furniture exclusively by hand. 

As in the past centuries.
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Art. 2441
Armadio laccato intagliato da cm. 350x65x250h., 
c/vano centrale porta tv da cm. 120x117h.
Lacquered hand-carved wardrobe, with central space.
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Art. 2879 
Comodino cm. 61x38x65h. in laccatura 
con patina antica e particolari oro.
Lacquering night stand with antique patina 
and gold details.

Art. 2878 
Letto cm. 209x217x157h., 
interno cm. 180x200 in laccatura 
con patina antica e particolari oro.
Lacquering bed with antique patina 
and gold details.

Art. 2855/L
Toeletta cm. 180x55x81h., 
in laccatura con patina antica 
e particolari oro.
Lacquering dresser with antique 
patina and gold details.

Art. 2859/L
Specchiera con cassettini 
cm. 110x24x90h., in laccatura con
patina antica e particolari oro.
Lacquering mirror with antique
patina and gold details.

Art. 2106/L
Poltroncina cm. 58x53x85h., schienale paglia 
di Vienna, in laccatura con patina antica e 
particolari in oro.
Lacquering armchair with antique patina and 
gold details.
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Art. 2879 
Comodino cm. 61x38x65h. in laccatura con 
patina antica e particolari oro.
Lacquering night stand with antique patina 
and gold details.

Art. 2878 
Letto cm. 209x217x157h., interno cm. 180x200, 
in laccatura con patina antica e particolari oro.
Lacquering bed with antique patina and gold details.
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Art. 2880 
Comò in laccatura con patina antica e particolari oro cm. 131x58x101h.
Lacquering finish with antique patina and gold details.

Art. 2881 
Specchiera in laccatura con patina antica e particolari oro cm. 135x100h.
Lacquering finish with antique patina and gold details.

Art. 2106/L
Poltroncina cm. 58x53x85h., schienale paglia di Vienna, 
in laccatura con patina antica e particolari in oro.
Lacquering armchair with antique patina and gold details.
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Art. 3073
Armadio cm. 220x65x220h., completo di 2 ante 
legno e 2 antine vetro con 4 cassetti inferiori, 
finitura laccatura anticata con particolari ocra.
Wardrobe in antique lacquering finish with ochre 
details, with 2 wooden doors and 2 small galss 
doors with 4 lower drawers.

Art. 2730 
Pouff ovale imbottito cm. 62x53x40h.
Oval padded footrest

Art. 3076
Poltroncina cm. 61x53x103h., 
finitura laccatura anticata con 
particolari ocra.
Antique lacquering small 
armchair with ochre details.

Art. 3075
Tavolino tondo con cassettino 
cm. Ø 48,5x74h., finitura laccatura
anticata con particolari ocra
Antique lacquering small round
table with ochre details

Art. 3072 
Letto cm. 149x217x157h. 
(interno cm. 120x200), finitura laccatura 
anticata con particolari ocra.
Antique lacquering bed with ochre details.

Art. 2532
Comodino cm. 61x38x65h., 
finitura laccatura anticata con 
particolari ocra.
Antique lacquering night stand 
with ochre details. 

Art. 3077
Toeletta con specchio cm. 95x53x74/140h., 
c/5 cassettini, finitura laccatura anticata 
con particolari ocra.
Antique lacquering dresser with mirror, 
with 5 small drawers and ochre details. 
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Art. 3421
Toeletta c/specchio cm. 90x46x165h., 
finitura laccatura anticata
Dressing table with mirror, in antique 
lacquering finish

Art. 3419
Lettino cm. 149x217x157h.,
misura interna cm. 120x200,
finitura laccatura anticata
Small bed in antique lacquering finish

Art. 3420
Comodino cm. 61x38x65h.,  
con 2 cassetti con pomoli, 
finitura laccatura anticata
Night stand in antique lacquering 
finish, with 3 drawers

... per i più piccoli.
... for the babies.
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Art. 3267 		
Letto, finitura laccatura anticata con particolari oro
Antique lacquered bed with gold details
Cm. 192 x 215 x 135 h. 
        interno Cm. 180 x 200

Art. 3268		
Comodino, finitura laccatura anticata con particolari oro
Antique lacquered night stand with gold details
Cm. 72 x 40 x 68 h.

Art. 3269		
Comò, finitura laccatura anticata con particolari oro 
Antique lacquered chest of drawers with gold details
Cm. 165 x 52 x 89 h.

Art. 3270		
Panchetta, finitura laccatura anticata con particolari oro 
Antique lacquered bench with gold details
Cm. 160 x 50 x 47 h.

Art. 3274
Specchiera comò
Mirror for chest
Cm 156 x 100 h.
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Art. 3267 		
Letto, finitura laccatura anticata 
con particolari oro
Antique lacquered bed 
with gold details
Cm. 192 x 215 x 135 h.
        interno cm. 180x200

Art. 3268		
Comodino, finitura laccatura anticata 
con particolari oro
Antique lacquered night stand 
with gold details
Cm. 72 x 40 x 68 h.

Art. 3270		
Panchetta, finitura laccatura anticata 
con particolari oro 
Antique lacquered bench 
with gold details
Cm. 160 x 50 x 47 h.

Art. 3273		
Sedia, finitura laccatura anticata 
con particolari oro   
Antique lacquered chair with 
gold details
Cm. 50 x 50 x 97 h.

Art. 3271		
Toeletta, finitura laccatura anticata 
con particolari oro  
Antique lacquered dressing table 
with gold details
Cm. 200 x 55 x 80 h.

Art. 3272		
Specchiera per toeletta, finitura 
laccatura anticata con particolari oro  
Antique lacquered mirror for 
dressing with gold details
Cm. 140 x 120 h.



193192

Art. 3273		
Sedia, finitura laccatura 
anticata con particolari oro  
Antique lacquered chair 
with gold details
Cm. 50 x 50 x 97 h.

Art. 3271		
Toeletta, finitura laccatura 
anticata con particolari oro  
Antique lacquered dressing 
table with gold details
Cm. 200 x 55 x 80 h.

Art. 3272		
Specchiera per toeletta, finitura 
laccatura anticata con particolari oro  
Antique lacquered mirror for 
dressing with gold details
Cm. 140 x 120 h.

Art. 3268		
Comodino, finitura laccatura anticata 
con particolari oro
Antique lacquered night stand 
with gold details
Cm. 72 x 40 x 68 h.
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Art. 783
Letto noce testata  rivestimento tessuto
cm. 175x205x130h. rete cm. 170x200.
Walnut bed, headboard fabric.

Mod. ANTIBES
Gruppo comò + 2 comodini piuma di noce
comò cm. 125x55x110h. comodino cm. 48x36x70h.
Walnut feather chest of drawers and 2 nighttables 

Art. 2907
Specchiera intagliata foglia oro cm. 95x132h.
Hand-carved gold leaf mirror.
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Art. 2347
Specchiera argento cm. 120x180h. 
Silver mirror.

Art. 2343
Armadio 4 ante in piuma di noce
cm. 205x62x220h., c/particolari oro.
Walnut feather 4 doors wardrobe
with gold details, inch 81x24x87h.

Art. 2054
Panchetta in noce da cm. 110x46x76h., 
c/particolari oro.
Walnut small bench, with gold details.



198 199

Art. 2344
Armadio 3 ante in piuma di noce 
cm. 160x62x220 h., c/particolari oro.
Walnut feather 3 doors wardrobe
with gold details.

Art. 2345
Armadio 2 ante in piuma di noce
cm. 120x62x220 h., c/particolari oro.
Walnut feather 2 doors wardrobe
with gold details.
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Art. 2130
Comodino laccato da cm. 66x39x70h.
Lacquered night table inch 26x15x28h.

Art. 2439
Specchiera laccata ovale c/particolari 
oro da cm. 100x70h.
Oval lacquered mirror with gold details.

Art. 2129
Comò laccato da cm. 126x55x92h.
Lacquered chest of drawers.

Art. 2324
Letto intagliato a mano cm. 187x215x170h.
(interno cm. 180x200) finitura 
laccatura anticata.
Antique lacquered hand-carved bed.

Art. 2325
Copriletto.
Bedcover.

Art. 2326/G
Guanciali.
Pillows.

Art. 2327
Coperta scaldapiedi.
Quilt.

Art. 2326
Set di cuscinetti.
Set of cushion.
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Art. 2440
Armadio 6 ante laccato da cm. 308x65x227h., c/particolari oro.
Lacquered 6 doors wardrobe with gold details.
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Art. 2442
Letto intagliato a mano da cm. 224x210x183h.,
(mis. interna cm 200x200h.) in oro.
Hand carved gold bed.

Art. 2446
Comodino laccato da cm. 54x36x86h., 
decorato a mano.
Hand decorated lacquered night table.
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Art. 2447
Toeletta laccata da cm. 120x60x160h., c/particolari oro.
Lacquered dressing table with gold details.

Art. 2448
Sedia laccata da cm. 50x53x97h., c/particolari oro.
Lacquered chair with gold details.

Art. 2445
Comò laccato da cm. 130x61x132h., 
decorato a mano.
Hand decorated lacquered chest of drawers.
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Art. 2449
Armadio 4 ante laccato da 
cm. 272x62x254h., decorato a mano.
Hand decorated lacquered wardrobe
with 4 doors.
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Art. 3043
Letto intagliato a mano cm. 250x235x186h., 
interno cm. 220x220, completo di testata 
e pediera in tessuto lavorazione capitonné, 
finitura noce con particolari oro.
Hand-carved bed with headboard and footboard 
in capitonné fabric working, walnut finish with 
gold details.

Art. 2421
Comodino intagliato cm. 70x47x63h., 
finitura noce con particolari oro. 
Hand-carved night stand in walnut finish 
with gold details.
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Art. 2725
Copriletto. 
Bedcover.

Art. 2726
Set cuscinetti.
Set of cushions.

Art. 2724
Letto cm. 210x230x154h. (interno cm. 200x200), 
con testata in pelle, finitura laccatura effetto erable 
con decori fatti a mano
Bed with leather headboard, in lacquering finish 
with erable effect with hand-made decorations

Art. 2727
Comodino cm. 70x40x64h., , finitura laccatura 
effetto erable con decori fatti a mano
Night stand in lacquering finish with erable effect 
with hand-made decorations

Art. 2728
Toeletta 7 cassetti cm. 212x55x82h., finitura 
laccatura effetto erable con decori fatti a mano
7 drawers dresser, in lacquering finish with 
erable effect with hand-made decorations

Art. 2730
Pouff ovale imbottito cm. 62x53x40h. 
Oval padded footrest.

Art. 2727
Comodino cm. 70x40x64h., , finitura laccatura 
effetto erable con decori fatti a mano
Night stand in lacquering finish with erable 
effect with hand-made decorations
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Art. 2727
Comodino cm. 70x40x64h., , finitura laccatura 
effetto erable con decori fatti a mano
Night stand in lacquering finish with 
erable effect with hand-made decorations

Art. 2728
Toeletta 7 cassetti cm. 212x55x82h., finitura 
laccatura effetto erable con decori fatti a mano.
7 drawers dresser, in lacquering finish with erable 
effect with hand-made decorations.

Art. 2729
Specchiera cm. 152x6x108h., finitura laccatura 
effetto erable con decori fatti a mano.
Mirror in lacquering finish with erable effect with 
hand-made decorations.

Art. 2730
Pouff ovale imbottito 
cm. 62x53x46h.
Oval padded footrest.
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Art. 2493
Letto tondo con struttura
e testata capitonné cm. 270x240x120h., 
materasso Ø 240 cm.
Round bed w/structure
and headboardin capitonné working.

Art. 2925
Comodino ovale laccato c/ripiano 
e 2 cassettini cm. 51,5x40x71,5h.
Oval side table w/shelf
and 2 small drawers, lacquering finish.
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Stile Liberty.
Liberty style.
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Art. 2455
Letto Liberty in noce da cm. 193x210x153h.
mis. interna cm. 180x200, c/particolari oro. 
Walnut Liberty bed with gold details.

Mod. Liberty
Comodino da cm. 50x35,5x61h., 
in noce con intarsi e con particolari oro.
Night table in walnut finish with inlay and gold details.
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Art. 2241
Toeletta noce con particolari 
oro cm. 122x55x76/138h.
Walnut dressing table with gold details.

Art. 2242
Pouff in noce con particolari oro 
cm. 50x39x52h.
Walnut footrest with gold details.

Art. 2265
Abat-jour.

Art. 2373
Scrittoio Liberty in noce intarsiato c/oro cm. 140x70x78 h.
Inlaid walnut Liberty writing-desk with gold details.
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Art. 2622
Toeletta liberty noce intarsiata,
c/9 cassetti e particolari oro, cm. 170x51x81h.
Inlaid walnut liberty dressing table
with 9 drawers and gold details.

Art. 2620
Letto liberty noce c/testata in legno c/intarsi
cm. 193x210x153h. (mis. interna
cm. 180x200),con particolari oro.
Walnut liberty bed with inlaid wooden
headboard, with gold details.

Art. 2616
Specchiera per toeletta intagliata, 
cm. 125x106h., in noce c/particolari oro.
Walnut carved mirror for dressing table,
with gold details, inch 49x42h.

Art. 2623
Pouff imbottito.
Padded pouf.

Art. 2621
Comodino liberty noce intarsiato, 
c/3 cassetti e particolari oro, cm. 50x40x62h. 
Inlaid walnut liberty night stand with borawers 
and gold details.
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Art. 2621
Comodino liberty noce intarsiato, 
c/3 cassetti e particolari oro, cm. 50x40x62h. 
Inlaid walnut liberty night stand
with borawers and gold details.

Mod. Liberty
Comò in noce con intarsi e con 
particolari oro cm. 111x54x95h.
Walnut chest of drawers
with gold details and with inlays,

Mod. Liberty
Specchiera intagliata cm. 80x110h., 
in noce con particolari oro. 
Walnut mirror with gold details.
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Art. 2624
Letto liberty noce c/testata e pediera in legno
c/intarsi cm. 193x210x153h.
(mis. interna cm. 180x200), con particolari oro. 
Walnut liberty bed with inlaid wooden headboard 
and footrest, with gold details.

Art. 2876
Poltroncina noce c/particolari oro. cm. 60x59x97h.
Walnut small armchair with gold details.
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Art. 2458
Armadio Liberty in noce da cm. 200x60x260h., 
completo di 4 ante legno intarsiate.
Liberty walnut wardrobe,
with 4 inlaid wooden doors.

Art. 2616
Specchiera per toeletta intagliata, 
cm. 125x106h., in noce c/particolari oro.
Walnut carved mirror for dressing table,
with gold details, inch 49x42h.

Art. 2622
Toeletta liberty noce intarsiata, c/9 cassetti
e particolari oro, cm. 170x51x81h.
Inlaid walnut liberty dressing table 
with 9 drawers and gold details.

Art. 2623
Pouff imbottito.
Padded pouf.
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Art. 3413
Letto con testata in lavorazione capitonné, finitura 
laccatura anticata con intagli e particolari oro antico
Bed with capitonné headboard, antique lacquering 
finishing w/antique gold details and carvings 
Cm. 193 x 210 x 153 h.
Interno: cm. 180 x 200
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Art. 3414
Lettino con testata in lavorazione capitonné, finitura 
laccatura anticata con intagli e particolari oro antico
Small bed with capitonné headboard, antique lacquering 
finishing w/antique gold details and carvings   
Cm. 163 x 210 x 153 h.
Interno: cm. 150 x 200

Art. 3415
Comodino 3 cassetti, finitura laccatura anticata 
con intagli e particolari oro antico
Night stand in antique lacquering finishing 
w/antique gold details and carvings   
Cm. 50 x 40 x 62 h.

Art. 3416
Toeletta con 9 cassetti, finitura laccatura 
anticata con intagli e particolari oro antico
Dressing table w/9 drawers, in antique lacquering 
finishing w/antique gold details and carvings   
Cm. 170 x 51 x 81 h.

Art. 3417
Specchiera, finitura laccatura anticata 
con intagli e particolari oro antico
Mirror in antique lacquering finishing 
w/antique gold details and carvings 
Cm. 110 x 80 h.

Art. 3418
Sedia con schienale in lavorazione capitonné, finitura 
laccatura anticata con intagli e particolari oro antico
Chair w/capitonné backside, in antique lacquering 
finishing w/antique gold details and carvings  
Cm. 52 x 60 x 106 h.
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Art. 2394
Cassettiera 5 cassetti, laccata 
da cm. 55x54x110h.,c/particolari oro.
Lacquered cabinet with gold details.

Art. 2391
Letto Liberty laccato da cm. 193x210x153h., 
(mis. interna cm 180x200h.).
c/testata e pediera capitonné.
Lacquered Liberty bed with capitonné 
headboard and footrest.

Art. 2392
Trapunta.
Bedcover.

Art. 2582
Comodino Liberty laccato
completo di 3 cassetti cm. 50x40x62h.
Lacquered Liberty night stand with 3 drawers.
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Art. 2394
Cassettiera laccata da cm. 55x54x110h.,
c/particolari oro.
Lacquered cabinet with gold details.

Mod. Liberty
Comò laccato con particolari oro da cm. 111x54x95h.
Lacquered with gold details.
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Art. 2889
Armadio 4ante laccato c/intagli argento cm. 240x65x230h.
4 doors lacquered wardrobe with silver carvings.

Art. 2885
Panchetta laccata c/intagli argento cm. 125x53x54h.
Lacquered bench with silver carvings.

Art. 2882
Letto laccato cm. 192x224x150h., rete interno 
cm. 180x200, c/pediera cm. 60h., c/intagli argento.
Lacquered bed with footboard and silver carvings.

Art. 2883
Comodino laccato c/intagli argento cm. 56x40x50h.
Lacquered night stand with silver carvings.



242 243

Art. 2886
Toeletta laccata cm. 184x45x81h.,
c/intagli argento.
Carved dresser with silver carvings.

Art. 2887
Specchiera laccata c/intagli 
argento cm. 120x134h.
Lacquered mirror with silver 
carvings.

Art. 2888
Pouff laccato c/intagli 
argento cm. 60x60x48h.
Lacquered footrest
with silver carvings.

Art. 2887
Specchiera laccata
c/intagli argento cm. 120x134h.
Lacquered mirror
with silver carvings.

Art. 2884
Comò laccato
c/intagli argento cm. 135x55x95h.
Lacquered chest of drawers
with silver carvings.
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Art. 2646
Cabina-Armadio lato B cm. 320x65x240h., 
finitura nr. 7 laccatura avorio c/particolari argento.
Ivory lacquering walk-in closet B side with silver details.

Art. 2646
Cabina-Armadio lato A cm. 320x65x240h., 
finitura nr. 7 laccatura avorio c/particolari argento.
Ivory lacquering walk-in closet A side with silver details.

Cabine armadi su misura.
Custom-made walk-in closet.
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Art. 2719/desk
Scrittoio cm. 120x56x76h., completo di 
5 cassettini, finitura laccatura con 
particolari argento antico 
Lacquered desk with 5 small drawers 
and with antique silver details 

Art. 2989
Poltroncina laccata con particolari 
argento antico, cm. 60x57x88h.
Lacquered small armchair with 
antique silver details
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Art. 057/B 
Toeletta intagliata laccatura anticata con oro cm. 90x46x82h. 
Antiqued lacquering carved dressing table with gold.

Art. 2024
Pouf laccatura anticata con oro cm. 60x48x52h. 
Antiqued lacquering foot rest with gold. Art. 057 

Toeletta in noce con oro cm. 90x46x82h. 
Walnut dressing table with gold. 

Art. 056
Pouf cm. 50x43x50h. 
Foot rest.
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Art. 2106
Poltroncina in noce con intagli argento
e cuscinetto cm. 58x53x85h.
Wallnut small armchair with silver carvings
and small cushion.

Art. 2105
Toeletta in noce con intagli argento
e piano marmo “rosa portogallo” cm. 92x50x75h.
Wallnut dressing table with silver carvings
and “rosa portogallo” marble top.

Art. 2105/L
Toeletta laccatura anticata
con intagli cm. 92x50x75h.
Antiqued white lacquering 
dressing table with carvings.

Art. 2106/L
Poltroncina laccatura anticata
con intagli cm. 58x53x85h.
Antiqued white lacquering
small armchair with carvings.
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Art. 2719
Toeletta intagliata noce cm. 120x56x76/137h., 
c/particolari argento.
Walnut carved dresser with silver details.

Art. 113
Poltroncina cm. 60x60x97h., 
in noce c/particolari oro. 
Walnut small armchair with gold details.
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Art. 2649
Porta bagno doppia cm150x236h., 
finitura boisde violet e bois de rose, c/intarsi in ottone.
Bois de violet and bois de rose double door, with brass inlays.

Intarsi in ottone fatti a mano.
Hand-made with brass inlays.

Luxury bathroom
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Art. 2647
Mobile bagno cm. 318x66x300h., c/piano marmo “Black & Gold”, finitura bois de violet 
e bois de rose, c/intarsi in ottone, completo di 3 cassetti e 7 ante apribili “push-pull”.
Bathroom cabinet with “Black and Gold” marble top, bois de violet and bois de rose 
finish with brass inlays, with 3 drawers and 7 “push-pull” opening doors.
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